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1. AHANIUTUYECKWI YYET ®AKTUYECKW BbIMO/IHEHHBIX PABOT B MHOMOKBAPTV/IPHOM YXMNOM AOME Ne 15 MO Y/IMLE BOTAHNYECKASA

®akT, HauyucneHue

545 608,08

44 459,94

44 459,94

44 459,94

44 459,94

44 459,94

44 459,94

46 474,74

46 474,74

46 474,74

46 474,74

46 474,74

46 474,74

eHepanbHbIi gupektop OO0 YK "Kanutanctpoii

®akT, nocrtynneHve

542 169,27

32 725,58

45 854,14

50 964,57

42 123,73

42 985,90

40 617,38

38 852,30

43 857,20

46 280,04

49 004,57

38 329,91

70 573,95

5%

PeHTabenbHoCTb 2017 T.

27 108,46

1636,28

2292,71

2 548,23

2 106,19

2 149,30

2 030,87

1942,62

2 192,86

2 314,00

2 450,23

1916,50

3 528,70

Opyrue noctynneHus

30 %

PeHTabenbHocTb 2017 T.

8 086,86 2 426,06

736,44

668,22

600,00

736,44

600,00

600,00

600,00

600,00

600,00

1009,32

668,22

668,22

InaBHbIli 6yxrantep OO0 YK "Kanutanctpo

220,93

200,47

180,00

220,93

180,00

180,00

180,00

180,00

180,00

302,80

200,47

200,47

n

Bcero cymma no ¢.KC-2

271 099,00

0,00

62 564,00

34 246,00

0,00

0,00

17 191,00

22 581,00

33 994,00

40 224,00

3673,00

46 681,00

9 945,00

MO TEKYLWEMY PEMOHTY B 2017 rogy.
Jorosop o1 01.04.2015 roga; O6wasa 8 goma - 7818,4 mY>xunnasa 8 goma - 6809,8 m2

B/Abl PAKTUYECKUN BbIMOJIHEHHbBIX PABOT MO ¢.KC-2 MO TEKYWEMY PEMOHTY
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3673,00 24 082,00
1n,8n.
6n,kB.97,41,2
KB.61, KB.64.
kB.95 1 540,00
8-9n., kB.67
KB.75,n.5 3673,00
KB.85 21 441,00

1101,00

McnonHuTenb: MHXeHep No NPOEKTHO-CMETHOW paboTe OO0 YK "Kanutanctpoid'

PEMOHT cuCTEMbI
KaHanusauum u ap

13 361,00

725,00

12 636,00

PEMOHT CTOAKA U Ap

7 545,00

1948,00

5597,00

PEMOHT KO3bIPbKOB ¥

6ankKoHOB

24 871,00

16 466,00

8 405,00
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94 862,00 65 464,00 6 941,00 1903,00 28 397,00 -270 134,90
62 564,00
32 298,00
28 397,00
40 224,00
25 240,00
6 941,00 1903,00 -20 512,29
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-53 956,37



